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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
 ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2024. DO 30. LIPNJA 2024. GODINE
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U Osnovnoj školi Kuršanec na dan 30.6.2024. zaposleno je ukupno 77 djelatnika, dok je broj učenika koji pohađa školu, na dan 30.6.2024. godine 420. Plaća djelatnika pretežito se financira iz državnog proračuna, dok se dio, koji se odnosi na pomoćnike u nastavi, financira dijelom iz državnog proračuna, dijelom temeljem prijenosa sredstava EU i dijelom iz proračuna Grada Čakovca. 

OBRAZAC PR-RAS

Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima prikazuje ukupne prihode škole do 30.6.2024. godine koji su značajno uvećani u odnosu na promatrano razdoblje 2023. godine, kao i ukupne rashode škole, također uvećane u odnosu na prethodno razdoblje.

Konto 6331 evidentira prihode iz državnog proračuna koji financiraju 15% plaće pomoćnika koji su zaposleni u OŠ Kuršanec kroz projekt EU.

Prihodi škole  na kontu 6361 uvećani su u odnosu na 2023. godinu, a odnose se na prihode od nenadležnih proračuna, većim dijelom proračuna MZOM-a, koji financiraju rashode za zaposlene, a isti su uvećani iz razloga što je došlo do povećanja plaća zaposlenika kroz novi Zakon o plaćama i primjenu novih koeficijenata za izračun plaća u javnim službama.  Također, u odnosu na promatrano razdoblje prethodne godine došlo je do povećanja broja zaposlenih. 
Na spomenutom kontu nalaze se i prihodi od strane Međimurske županije za razna natjecanja učenika, prihodi MZOM-a za financiranje škole u prirodi za učenike romske nacionalne manjine, prihodi za financiranje obroka svim učenicima škole i sl. Sve navedeno također utječe na povećanje prihoda u odnosu na isto razdoblje 2023. godine. 

Na kontu 671 evidentirani su prihodi iz nadležnog proračuna, Grada Čakovca, koji uz materijalne troškove škole financira i stručnjaka za e-tehničku podršku, dio plaće za pomoćnike u nastavi zaposlene kroz projekt EU,  te dio za plaće dodatnih pet  pomoćnika u nastavi koje u stopostotnom iznosu financira Grad Čakovec. Od rujna 2023. Grad Čakovec također financira i provođenje građanskog odgoja u OŠ Kuršanec.  

Preneseni rezultat iz 2023. godine u iznosu od 40.017,32. eura umanjen je za 13.690,19 eura i sada iznosi 26.327,13. a  odnosi se na povrat neiskorištenih sredstava za potrebe prehrane učenika za 2023.  u Državni proračun.
 
OBRAZAC OBVEZE

Šifra ND23 obaveze za plaću za 06./2024. i obveze po računima od dobavljača za materijalne rashode, čiji je datum dospijeća u srpnju 2024. Iste su uvećane u odnosu na prethodno razdoblje iz ranije spomenutih razloga. 
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